

«Рутек» выпустила планшет под управлением ОС «РОСА Мобайл» с 512 ГБ памяти и поддержкой SIM-карт

Компания «Рутек» запустила свой первый планшет под названием Р-ТАБ, работающий на операционной системе «РОСА Мобайл». Новинка ориентирована на пользователей, которым важны безопасность и интеграция в корпоративные ИТ-системы.

Производитель заявляет, что устройство идеально подходит для офисных задач, благодаря чипу MediaTek Helio G99 и вариантам с 8 или 12 ГБ оперативной памяти и накопителем до 512 ГБ.

Планшет получил экран диагональю 10,36 дюйма, однако подробности о типе матрицы пока не раскрываются. Камеры стандартные: 13 Мп с автофокусом для основной и 5 Мп для фронтальной. Среди других характеристик выделяются аккумулятор ёмкостью 7500 мАч с быстрой зарядкой на 27 Вт, поддержка SIM-карт, NFC, Wi-Fi, Bluetooth 5.0 и навигация через ГЛОНАСС/GPS/BeiDou/Galileo. Устройство дополнительно защищено сканером отпечатков пальцев.

Ключевая особенность Р-ТАБ — операционная система «РОСА Мобайл», созданная на базе репозитория ROSA 2021.1. Она включает более 35 тысяч проверенных программ и сервисов. Технологии «РОСА ID» и «РОСА Центр управления» позволяют централизованно управлять устройствами, включая серверы, смартфоны и рабочие станции. Устройство полностью собирается на заводе в Саранске, что, по словам компании, исключает аппаратные уязвимости. Продажи планшета начались для государственных и корпоративных клиентов, но доступность для широкой аудитории пока под вопросом.